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Kabelstödssats
Greensmaster®-traktorerna 3300, 3320, 3400 och 3420 TriFlex™
Modellnr 120-2018
Modellnr 120-2019
Modellnr 120-2020

Monteringsanvisningar

Ta bort komponenterna från
den gamla kabelstödplattan
Obs: Spara alla komponenter som du tar bort från den
befintliga kabelstödplattan så att du kan montera dem på
den nya kabelstödplattan.

1. Ta bort dämparen och fästelementen från den
befintliga kabelstödplattan.

2. Ta bort drivkabeln från den befintliga
kabelstödplattan.

3. Ta bort neutralcentreringen och fjädern från den
befintliga kabelstödplattan.

Byta ut kabelstödplattan
1. Ta bort de två (2) skruvarna som fäster den befintliga

kabelstödplattan på hydrostaten.

Obs: Kassera inte skruvarna. Spara dem så att du
kan montera den nya kabelstödplattan.

2. Ta bort och kassera den befintliga kabelstödplattan.

3. Montera den nya kabelstödplattan på hydrostaten
med de två (2) skruvarna som du tog bort tidigare.

Obs: Applicera Never Seez (Toro-artikelnr 505-181)
på svängtappbussningen (Figur 1 eller Figur 2).
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Figur 1
Endast för dieselmodeller

1. Sexkantskruv 4. Dämpare
2. Nylonbricka 5. Flänsmutter
3. Svängtappbussning 6. Kabelstödplatta
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Figur 2
Endast för bensinmodeller

1. Sexkantskruv 4. Dämpare
2. Nylonbricka 5. Flänsmutter
3. Svängtappbussning 6. Kabelstödplatta

Montera komponenterna på
den nya kabelstödplattan
1. Montera drivkabeln på den nya kabelstödplattan.

2. Montera dämparen på den nya kabelstödplattan i
enlighet med Figur 1 eller Figur 2.

3. Montera neutralcentreringen på den nya
kabelstödplattan.

Ställa in eller kalibrera
centreringen
Montera fjädern på den nya kabelstödplattan och ställ in
den. Mer information finns i bruksanvisningen.

Justera transmissionens
neutralinställning
Om maskinen ”kryper” när gasreglaget är i neutralläget
måste neutralreturfunktionen justeras.

1. Palla upp ramen så att ett av framhjulen lyfts upp
från golvet.

Obs: Om maskinen är utrustad med trehjulsdrift
ska även bakhjulet höjas upp och placeras på block.

2. Starta motorn, flytta gasen till det långsamma läget
och kontrollera att det framhjul som har lyfts från
golvet inte roterar.

3. Om hjulet roterar ska du stänga av motorn och göra
följande:

A. Lossa muttern som fäster excentern på
hydrostatens ovandel (Figur 3).
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Figur 3

1. Excenter 2. Låsmutter

B. För funktionsreglaget till neutralläget och gasen
till det långsamma läget.

C. Starta motorn.

D. Vrid excentern tills maskinen inte kryper i någon
riktning. När hjulet slutar rotera drar du åt
muttern som låser excentern och justeringen
(Figur 3).

E. Kontrollera justeringen med gasen i det
långsamma och snabba läget.

Obs: Kontakta närmaste auktoriserade
återförsäljare eller se informationen om
ytterligare justering i servicehandboken om hjulet
fortfarande roterar när excentern är maximalt
justerad.
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